



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 19
(7385)

21
марта
2014 г.
ПЯТНИЦА

Учредитель – комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Красноармейского района

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

● АГРОПРОМ

В «КОЛОСЕ» ЕСТЬ НА КОГО РАВНЯТЬСЯ

Вот и пришла она – долгожданная весна. И пусть пока в полях кое-где ещё лежит снег, земледельцы уже сейчас в хлопотах и заботах о предстоящих весенних полевых работах. В каждой мастерской раздаются голоса механизаторов: разговоры о погоде, о том, когда выйдут в поле, и, конечно, о готовности сельскохозяйственной техники.

Практически в каждом хозяйстве забота и у руководителей, и у механизаторов одна. Да это и понятно. Кому как не им, нашим сельским труженикам, соборно решать все эти вопросы. А матушка-земля ждёт трудолюбивых, работающих, настоящих земледельцев, которые умеют и пахать, и сеять, и добиваться хороших показателей в работе.

Передовых хлеборобов у нас в районе немало. Есть они и в ООО «Колос». Вот, например, тракторист Сергей Николаевич Чунихин. Работает в хозяйстве всего три года, но уже добился определённых успехов. За 2013 год на тракторе К-700 им выработано 4 310 эталонных гектаров. При выполнении полученного задания он всегда проявляет трудолюбие и высокую ответственность. Может работать на всех видах сельскохозяйственной техники. По трудовым показателям 2013 года в сельскохозяйственном производстве Сергей Николаевич был награждён грамотой главы района и денежной премией.

Пользуется заслуженным авторитетом не только в коллективе, но и у своих односельчан-куйбышевцев Виктор Иванович Карпов. Работает он водителем на заправочной машине. Своей профессии не изменил с тех пор, как после армии начал работать водителем. Его по праву считают мастером своего дела. Он не только любит технику, но и очень хорошо разбирается в ней. Молодым водителям Виктор Иванович помогает и словом, и делом.



В. ЛОБАРЕВ.

Его производственные показатели в 2013 году составили 36 010 тоннокилометров. Виктор Иванович был награждён грамотой главы района и денежной премией. Ему было присуждено третье место за достижения в сельскохозяйственном производстве.

Лобарев Владимир Викторович начал свою трудовую деятельность в ООО «Колос» в 2009 году электросварщиком. Всегда принимал участие в посевных и уборочных работах. В 2013 году Виктор Владимирович был назначен звеньевым арендного звена. Применяя новые передовые техноло-



В. КАРПОВ.

гии, коллектив арендного звена добился высоких производственных показателей. Лобарев был признан лучшим по профессии среди специалистов среднего звена района за 2013 год, награждён грамотой главы района и денежной премией.

В «Колосе» есть и много других передовых механизаторов и специалистов сельского хозяйства.

Предприятие, которым руководит Сергей Викторович Тимофеев, тесно сотрудничает с администрацией сельского поселения, главой которого уже мно-



С. ЧУНИХИН.

го лет является Сергей Валентинович Тимченко. А как же иначе? Именно в тандеме должны работать руководители на благо своего населения и развития сельской территории.

В связи с этим хочется напомнить, что еще в 2013 году в Самарской области в рамках реализации послания губернатора Николая Меркушкина была введена система стимулирующих субсидий муниципалитетам, объём которых зависит от степени выполнения прогнозных значений социально-экономических показателей. Полученные средства направляют-

ся на решение наиболее важных проблем поселений. Это должно побудить жителей сельских поселений района, сельскохозяйственные предприятия развивать такие отрасли, как растениеводство и животноводство, чтобы выполнить задания по производству мяса и молока и реально получить стимулирующие субсидии.

Что касается хозяйства ООО «Колос», то оно получило в 2013 году государственную поддержку на развитие отрасли растениеводства в сумме 5 062 000 рублей. В этом году согласно «Порядку предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области, на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства» ООО «Колос» получил, буквально на днях, 1 565 489 рублей.

Есть приятное событие и для всего сельского поселения - согласно действующей региональной программе развития сельских территорий по линии министерства сельского хозяйства и продовольствия Самарской области, являющегося распорядителем средств, в сельском поселении Куйбышевский построен спортивная площадка, открытие которой состоится в ближайшее время, когда наступит тепло и весна окончательно вступит в свои права, чтобы спортивные состязания состоялись уже на новом спортивном сооружении.

Пожелаем трудовому коллективу ООО «Колос» успехов в предстоящих весенних полевых работах, развития и процветания сельскому поселению.

Л. Пахомова.
Фото Н. Синелёва.

Дорогие односельчане!

Приглашаем вас **22 марта в 12.00** в МКДЦ с. Красноармейское на концерт, который пройдёт в рамках губернского фестиваля «Рождённые в сердце России». Перед вами выступят ведущие коллективы и солисты муниципального района Пестравский.

22 марта 2014 года в 10.00 на базе ГБОУ СОШ пос. Чапаевский в целях духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения, изучения и распространения лучшего опыта работы образовательных учреждений по духовно-нравственному воспитанию пройдут VI районные Кирилло-Методиевские чтения. По всем вопросам обращаться в Центр детского творчества с. Красноармейское или по телефонам 8(84675)2-15-44; 8(84675)2-25-44.

Оргкомитет.

21 МАРТА - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ПОЭЗИИ

В 1999 году на 30-й сессии генеральной конференции ЮНЕСКО было решено ежегодно отмечать Всемирный день поэзии 21 марта. Первый Всемирный день поэзии прошел в Париже, где находится штаб-квартира ЮНЕСКО. «Поэзия, — говорится в решении ЮНЕСКО, — может стать ответом на самые острые и глубокие духовные вопросы современного человека — но для этого необходимо привлечь к ней как можно более широкое общественное внимание». Более того, Всемирный День поэзии призван дать возможность шире заявить о себе малым издательствам, чьими усилиями, в основном, доходит до читателей творчество современных поэтов, литературным клубам, возрождающим извечную традицию живого звучащего поэтического слова.

(www.calend.ru).

1-31 марта 2014 Всероссийская программа поддержки бухгалтера

получите бесплатно сборник

"ТИПОВЫЕ бухгалтерские ситуации"

КОНСУЛЬТАТ www.ks063.ru

8-800-2000-163 www.ks063.ru

Реклама

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

● **ВПК «ЮГ»**

Начало календарного года для куйбышевцев было очень насыщенным в спортивном плане. На территории поселения, на базе школы, прошли три районных мероприятия. Учащиеся школ Красноармейского района состязались в соревнованиях по кроссовой стрельбе и биатлону.

Для категории более взрослых спортсменов был организован турнир по мини-футболу на снегу, посвященный памяти выпускников Куйбышевской школы Панова Александра и Ожог Сергея, погибших при исполнении воинского долга в рядах Российской армии.

С 21 по 23 февраля воспитанники военно-патриотического клуба «Юг» принимали участие в V Зимней Спартакиаде ВПК и ВСК Самарской области, посвященной Дню защитника Отечества и 25-ой годовщине вывода советских войск из Республики Афганистан.

11 февраля в соревнованиях по кроссовой стрельбе приняли участие 40 учащихся из Гражданской, Ленинской, Алексеевской, Кировской, Криволучье-Ивановской школ и Куйбышевского филиала (ВПК «ЮГ»). В упорной борьбе места распределились следующим образом:

- В личном первенстве
- 1 место среди девушек у Чирковой Татьяны (ВПК «ЮГ», время 6 мин. 19 с.),
- 2 место у Колесниковой Арины (ВПК «ЮГ», время 6 мин. 25 с.),
- 3 место завоевала Хованская Ольга (Алексеевская школа, время 6 мин. 26 с.).
- Среди юношей места распределились в следующем порядке:
- 1 место Асафов Дмитрий (ВПК «ЮГ», время 4 мин. 50 с.),
- 2 место Лежаев Сергей (Криволучье-Ивановская школа, время 5 мин. 28 с.),
- 3 место Уколов Артём (ВПК «ЮГ», время 5 мин. 30 с.).
- В командном зачёте
- 1 место ВПК «ЮГ» (21 мин. 59 с.),
- 2 место Криволучье-Ивановская школа (25 мин. 52 с.),
- 3 место Кировская школа – (27 мин. 04 с.),
- 4 место Алексеевская школа (27 мин. 26 с.),
- 5 место - Ленинская школа (27 мин. 56 с.),
- 6 место - Гражданская школа (31 мин. 12 с.)

21-23 февраля прошла V Зимняя Спартакиада. Соревнования проводились в г.о. Но-

вокуйбышевск на базе детско-юношеской военно-спортивной школы «Отчизна». Всего участников было 16 команд. Наш клуб был представлен двумя командами - в средней возрастной группе (14-16 лет) и младшей возрастной группе (11-13 лет). Отличительной особенностью этих соревнований было как раз участие в них «малышей». И, надо сказать, они не подкачали. По мнению представителей команд и организаторов, нововведение должно обязательно прижиться в будущем.

И что же наши? Наши не подкачали. Два дня борьбы. Десять соревновательных видов. В ито-



одного промаха и, казалось бы, вот он чемпион. Но с ним не был согласен Евгений. Он не бежал на лыжах - он на них летел - и стал победителем.

Тем и прекрасен биатлон, что для победы нужны обе составляющие: и стрельба, и бег на лыжах. По сравнению с прошлыми соревнованиями спортсмены стали лучше стрелять.

Мини-футбол на снегу Памяти Панова Александра и Ожог Сергея. На этот раз в открытых районных соревнованиях побороться за Кубок прибыли 4 команды. Новички из г.о. Чапаевск - два состава, представители с.п. Криволучье-Ивановка и хозяева - куйбышесцы. Турнир проводился в 10-й раз. На соревнованиях присутствовали отец Сергея - Ожог А.М., его брат Олег, сестра Ольга. Перед началом соревнований к участникам и гостям с приветственным словом обратился глава с.п. Куйбышевский Тимченко С.В. Объявляется минута молчания. Звучит Гимн РФ. Капитаны команд поднимают флаг РФ - флаг соревнований. Соревнования открыты. Игры по круговой системе. Первыми на поле вышли команды Чапаевск - 1 и Чапаевск - 2. Счет 0:1. По возгласам и комментариям игроков было понятно, что играть на снегу очень непросто. Сил потрачено много - голов всего один. Вторая игра с.п. Куйбышевский - с.п. Криволучье-Ивановка - 2:0. Следующие результаты: Чапаевск -1 - с.п. Криволучье-Ивановка - 1:0, с.п. Куйбышевский - Чапаевск - 2 - 1:0, с.п. Куйбышевский - Чапаевск-1 - 0:1, с.п. Криволучье-Ивановка - Чапаевск - 2 - 2:0.

В итоге упорной борьбы по 6 очков у куйбышевцев и команды Чапаевск -1, по три очка команд из с.п. Криволучье-Ивановка и Чапаевск - 2. По личной встрече первое место занимает команда Чапаевск-1, куйбышевцам достается второе. А игроки с.п. Криволучье-Ивановки вырывают третье место в очном споре у команды Чапаевск-2, которая в итоге замкнула турнирную таблицу. Турнир удался. До последней игры нельзя было назвать призёров и победителя. Церемония награждения. Вручаются грамоты, Кубок победителям. Турнир продолжается жить.

Мы благодарим всех, кто принимает участие в наших традиционных мероприятиях, и надеемся на новые встречи в будущем. Спасибо администрации Красноармейского района за финансовую поддержку при участии в областной Зимней Спартакиаде.

В. Брагин,
руководитель ВПК «ЮГ».

РАТНЫЕ БУДНИ



ге в средней группе было завоевано золото (всего соревновалось 8 команд). Призёры и победители в следующих видах: лыжная военно-спортивная эстафета - 1 место, рукопашный бой - 3, спортивное метание ножа и стрельба из лука - 1, стрельба из пневматической винтовки - 1, медицина - 1, викторина по истории, Уставам, знакам воинского различия, знаниям материальной части АК и ПМ - 2, огневая подготовка - 3.

А в младшей группе мы были удостоены серебряных медалей (всего соревновалось 5 команд). Победители и призёры в следующих видах: комплекс силовых физических упражнений - 2 место, лыжная военно-спортивная эстафета - 2, тактическая подготовка - 2, рукопашный бой - 3, стрельба из пневматической винтовки - 1, горная подготовка - 3, медицина - 1, викторина - 1. Участвуя в этих соревнованиях четвертый год подряд, наконец-то мы смогли одержать историческую победу и опередить в очном споре одного из лидеров Самарской области - ВПК «Каскад».

В эти дни мы переживали за

Олимпийскую сборную России. Радовались удаче биатлонистов, бобслеистов, лыжников, благодаря успехам которых Россия стала безоговорочным победителем в медальном зачете на XXII Зимних Олимпийских играх. Мы тоже старались и добились своей победы. Вот имена ребят, защищавших цвета ВПК «ЮГ»: Асафов Дмитрий, Неверов Алексей, Мухамеджанов Усман, Чиркова Татьяна, Девятков Артём, Зятчин Руслан, Мухамеджанов Ильгам, Дылина Дарья.

28 февраля. Биатлон. Поборотся за звание сильнейших пришло 8 команд и 30 участников из Ленинской, Алексеевской, Андросовской школ и Куйбышевского филиала. В этом году был изменён формат соревнований. Помимо командного первенства, разыгрывались места и в личном зачёте. Две возрастные группы - старшая и средняя. В составе команд мальчишки и девчонки. Два этапа со стрельбой с упора с колена и из положения стоя. Пять выстрелов.

Погода благоприятствовала спортсменам. Поэтому было

интересно наблюдать за происходящим на биатлонном полигоне. Зрелищно, эмоционально! Восторг от попадания в мишень! Прохождение штрафных кругов. Участникам будет что вспомнить. В результате бескомпромиссной и честной борьбы места распределились следующим образом:

- В старшей возрастной группе в командном первенстве
- 1 место - Андросовская школа (33 мин. 53 с.),
- 2 место - Алексеевская школа (35 мин. 40 с.),
- 3 место - Ленинская школа (42 мин. 50 с.).

- В личном зачете
- 1 место - Зеленкевич Алексей (Андросовская школа, 6 мин. 50 с.),
- 2 место - Зайцев Артём (Андросовская школа. 7 мин. 03 с.),
- 3 место - Летунов Алексей (Алексеевская школа. 7 мин. 52 с.).

В средней возрастной группе в командном первенстве

- 1 место - ВПК «ЮГ» (29 мин. 05 с.),
- 2 место - Андросовская школа (33 мин. 38 с.),
- 3 место - Ленинская школа (34 мин. 35 с.),
- 4 место - Алексеевская школа (35 мин. 52 с.),
- 5 место - Куйбышевская - 2 (57 мин. 35 с.),

- в личном зачете
- 1 место - Моршанский Евгений (Алексеевская школа, 5 мин. 12 с.),
- 2 место - Неверов Алексей (ВПК «ЮГ». 5 мин. 47 с.),
- 3 место - Асафов Дмитрий (ВПК «ЮГ», 6 мин. 30 с.).

В этой категории личников хочется отметить победителя Моршанского Е., который допустил пять промахов, но смог ходом отыграть 5 штрафных кругов у Неверова А., не допустившего ни

● **НАШИ ДЕТИ**

НАУЧИТЕ СЕРДЦЕ ДОБРОТЕ



Есть ценности, без которых не может быть жизни на Земле. Из всех качеств человека на первое место мы ставим доброту, добро. Но за последние несколько десятилетий люди начали гораздо хуже относиться друг к другу, ставя на первое место свои собственные интересы, пренебрегая при этом общественными. Международный День спонтанного проявления доброты - неофициальный праздник, созданный по инициативе ряда международных благотворительных организаций. Его следует отмечать «всем миром» 17 февраля, вне зависимости от места проживания, гражданства и национальности.

Вот и мы - учащиеся 6 класса Куйбышевского филиала ГБОУ

СОШ Андросовка - решили провести этот день под лозунгом «Научите своё сердце доброте».

Мы думаем, в наше непростое время, когда много агрессии и негатива в обществе, обязательно нужно вспоминать об этом важном качестве человека, ведь доброта, как и красота, спасёт мир.

Школа была оформлена картинками, пословицами и поговорками о добре. На переменах звучали «добрые» песни.

Главным в этот день было мероприятие, подготовленное нашим классом. На нём присутствовали ученики школы, учителя.

Ведущие Корнилова Соня и Козлова Анжела начали этот праздник со слов о необходимости проявления доброты, вспомнили вместе со зрителями, что говорит о добре народная мудрость. Зятчин Руслан прочитал притчу о доброй бабочке, со-

провожающую презентацией и музыкальным оформлением. Маркеева Кристина, Конкина Настя, Зятчин Руслан, Мухамеджанов Ильгам, Девятков Артём и Штырова Полина - разыграли сценку о короле, который искал счастье, по пути совершая ошибки, обижая своих подданных: солдата, бедную девочку, одинокую старушку. И только добрая фея направила его на путь истинный, подсказав, что счастье заключается в добрых поступках, проявленных к близким, окружающим людям.

В завершение дети рассказали стихи и посмотрели фильм - песочную анимацию Тори Воробьевой «Спешите творить добро». Мы думаем, ребята ушли с нашего праздника довольными и вдохновлёнными на добрые дела и поступки.

**Ученики 6 класса
Куйбышевской школы.**

25 МАРТА - ДЕНЬ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ

Уважаемые работники культуры, дорогие коллеги! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - **Днем работника культуры!**

В этот особенный знаменательный год, объявленный Годом культуры прежде всего поздравляю ветеранов и тех кто долгое время работал в культурных учреждениях: Александрова Ю.Е., Догину В.Ф., Зубову О.Н., Швабауэр Г.В., Халалева С.А., Федулова Н.В., Курпешева Б.Р. и многих других.

Все течет, все меняется. Мы сохраняем традиции и создаем новые формы работы. В наш коллектив влились молодые и профессиональные работники, у нас работают талантливые неравнодушные люди, которые успешно развивают новые творческие направления: Пахомова Т.В. (ансамбль «Ложжари»), Воробьева О.В. (фольклорный ансамбль «Веснушки»), Штопорова Г.Н. (фольклорный ансамбль «Подсолнух»), Брагина Н.П. (театральный коллектив «Петрушка»), Драгунов А.И. (дуэт гар-

монистов «Славяне»), Матюнин Е.П. (трио «Чагра»), Раздьяконова И.Г. (творческая студия «Театр моды»), Петросян Н.Ю. (эстрадная студия «Волшебный микрофон»), Болдырев Ю.А. (мордовский фольклорный ансамбль «Умарина»), Елистратова Е.И. («Волшебная петелька» (шитая игрушка), Петриков С.Г. (творческая студия «Русский самородок»), Негодяева В.И. (творческая студия «Мир фантазии» (роспись по стеклу), Подгорная В.А. (творческая студия «Волшебная берега»), Никулина Г.А. («Войлочное созвездие»), Власов А.А. (творческая студия «Левша» (резьба по дереву), Новоселова О.А., Панюкова Т.Е. (творческая студия «Ералаш» (шитая игрушка), Захарова Н.В. (творческая студия «Колобок» (пластика), Немыкин А.Ф. (эстрадный ансамбль «Шанс») и другие.

Работники культуры стараются сделать жизнь своих односельчан насыщенной и интересней, радуют своим творчеством, но также участвуют в областных, всероссийских и уже в международных

фестивалях и конкурсах.

Я поздравляю всех и желаю только добра, здоровья, успехов, хорошего, позитивного настроения, воплощения в жизнь творческих идей и покорения новых творческих вершин! Спасибо за ваш энтузиазм, энергию и замечательные праздники для души, которые вы дарите людям.

Желаю блеска в глазах, горения души и творческого неупокоения! И только так мы пойдем вперед и будем развиваться, дарить людям радость, настроение, настраивать на позитивные дела. Многое зависит от работников культуры: красота вокруг, организованный досуг взрослых и детей, интересная творческая жизнь в районе.

В этот предпраздничный день я говорю большое спасибо зрителям. Ваше хорошее настроение очень важно для нас!

Огромная благодарность и поздравления всем, кто нас поддерживает и помогает: сельскохозяйственным предприятиям, дому детского творчества, образовательным учреждениям



и многим другим, а также всем участникам музыкально-хоровых коллективов и творческих студий, которые по желанию своей души дарят нам свой талант. Двери наших культурных учреждений всегда открыты. Творческие и музыкальные студии и коллективы ждут всех!

Виват, культура! Да здравствуют работники культуры Красноармейского района! Удачи всем и процветания нашей культурной отрасли!

И.А. Перевозчикова,
руководитель Культуры
Красноармейского района.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые предприниматели!

25 марта в 10:00 в здании администрации муниципального района Красноармейский специалистами государственного учреждения «Информационно-консалтинговое агентство Самарской области» планируется проведение бесплатного обучающего семинара по теме: «Изменения и нововведения в бухгалтерском и налоговом учете, вступающие в силу с 01.01.2014 г.», а также консультация по заполнению отчетов регионального наблюдения с субъектами малого и среднего бизнеса. Приглашаем принять участие в данном семинаре не только предпринимателей, но и специалистов, ответственных за налоговый учет на малых и средних предприятиях.

Участие в семинаре просим подтвердить по телефону: 2-21-59 или 2-17-82.

Кроме того, сообщаем, что полный список всех тем семинаров и обучающих консультаций, проводимых ГУ «ИКАСО», размещен на сайте администрации муниципального района Красноармейский <http://krsnoarmejsk.su> в разделе «Предпринимателям». Вы всегда можете выбрать интересующую тему для очередного семинара, сообщив об этом по вышеуказанному телефону.

Уважаемые предприниматели, напоминаем вам, что главной задачей ГУ «ИКАСО» является преодоление информационного дефицита в предпринимательской деятельности. Особое внимание специалисты уделяют работе именно с сельскими предпринимателями, поскольку возможности найти нужную бухгалтерскую или юридическую информацию у них значительно меньше.

На консультациях рассматриваются темы, связанные с налогообложением, проверками, вопросах энергетике, экологии, заключением договоров аренды, продвижением продукции на рынке и другие волнующие предпринимателей проблемы. Призываем вас быть более активными, ведь только путем эффективного взаимодействия органов исполнительной власти всех уровней и субъектов малого и среднего предпринимательства создаются благоприятные условия для осуществления предпринимательской деятельности!

А.А. Новиков,
зам. главы по экономическому развитию, инвестициям и торговле.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №460 от 18.03.2014 г.

администрации муниципального района Красноармейский Самарской области

«О награждении работников МБУ «Межпоселенческое управление культуры» муниципального района Красноармейский Самарской области, в связи с профессиональным праздником Днем работника культуры».

Рассмотрев ходатайство исполняющего обязанности руководителя МБУ «Межпоселенческое управление культуры» муниципального района Красноармейский Самарской области Перевозчиковой Инны Александровны «О награждении работников МБУ «Межпоселенческое управление культуры» муниципального района Красноармейский Самарской области в связи с профессиональным праздником Днем работника культуры» от 17.03.2014 года №63, администрация муниципального района Красноармейский Самарской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Наградить почетными грамотами администрации Красноармейского района Самарской области за особые успехи в творческой деятельности и предоставлении культурных услуг населению Красноармейского района Самарской области и в связи с профессиональным праздником Днем работника культуры:

Елистратову Елену Ивановну, заведующую Чапаевским Домом культуры;

Матюнина Евгения Петровича, хормейстера народного ансамбля русской песни «Волжжка» Красноармейского МКДЦ;

Пахомову Татьяну Вячеславовну, руководителя фольклорного

ансамбля «Кировские ложжари» Кировского Дома культуры.

2. Поощрить благодарственными письмами администрации Красноармейского района Самарской области за особые успехи в организации и предоставлении культурно-досуговых услуг населению Красноармейского района Самарской области и в связи с профессиональным праздником Днем работника культуры:

Жидкову Наталью Петровну, специалиста Медведевского сельского клуба;

Казакова Владимира Андреевича, заведующего Кольванским Домом культуры;

Штопорову Галину Николаевну, заведующую Красноармейским МКДЦ.

3. Поощрить благодарственными письмами администрации Красноармейского района Самарской области за особые успехи в организации и предоставлении культурно-досуговых услуг населению Красноармейского района Самарской области и в связи с профессиональным праздником Днем работника культуры:

Куйбышевский Дом культуры - заведующая **Вьюшкова Елена Петровна;** Ленинский Дом культуры - заведующая **Воробьева Ольга Валентиновна;** Алексеевский Дом культуры - заведующая **Ушмаева Надежда Александровна.**

Н.Ю. Зайцев,
и.о. главы муниципального района Красноармейский Самарской области.

● МЫ И НАШИ ДЕТИ

Уважаемые родители, давайте продолжим наш разговор о семейном воспитании. Вряд ли мы найдём семью, которая не встречала бы разного рода трудностей или разногласий в вопросах воспитания детей.

В своей практике служба семьи сталкивается порой с неожиданными поступками детей. Так, мальчик 10 лет уходил из дома в ночное время перед приходом мамы с работы, и она всю ночь искала его по темным улицам и подъездам. Девочка 15 лет, никого не предупредив, уехала в праздничные дни из дома, и её пять дней искала полиция и попечитель. Бывает и родители уезжают из дома на несколько дней, оставляя маленьких детей одних в доме, где нет отопления.

Все эти случаи мы относим к фактам семейного неблагополучия, невыполнения родителями своих обязанностей по воспитанию детей, что приводит к угрозе жизни и здоровью детей. Даже когда родители признают свои ошибки, хотя восстановить свои отношения с детьми или сами хотят измениться и вести здоровый образ жизни, они понимают, что для этого необходимо определённое время, необходимо помощь специалистов по семейным отношениям.

Когда семейное неблагополучие заходит слишком далеко и существует опасность для здоровья ребенка, служба семьи по заявлению родителей временно помещает ребенка в социально-

реабилитационный центр. В нашем районе нет своего центра, и мы обращаемся за помощью в Пестравский район в ЦРЦ «Звездочка».

ЦРЦ «Звездочка» - многопрофильное учреждение, оказывающее ребенку медико-социальную, психологическую, педагогическую, правовую поддержку, ориентированную на восстановление и развитие его социальных связей, восстановление детско-родительских отношений.

Эту сложную задачу социальные педагоги ЦРЦ и центра «Семья» решают совместными усилиями. В практике социально-педагогического взаимодействия широко используется проведение консультирования семей нашего района, встречи родителей и детей в помещении ЦРЦ, проведение обучающих занятий для родителей, открытые занятия и мастер-классы специалистов ЦРЦ. Социальными педагогами центра «Семья» с каждым родителем проводится кропотливая индивидуальная работа. В течение 15 лет ежегодно мы направляем в ЦРЦ около 20 детей. И каждый ребенок, какой бы сложной ни была его судьба, находит здесь свой второй дом, любовь, заботу и участие социальных педагогов и специалистов центра. Квалифицированные специалисты, среди которых хотелось бы в первую очередь отметить Ирину Анатольевну Коростелеву, Га-



лину Михайловну Бугай, Наталью Александровну Болясову, Нину Константиновну Пондину, Галину Константиновну Денисову, педиатра Татьяну Ивановну Медведеву, зам. директора центра Раису Николаевну Логинову, не просто помогают ребенку найти правильный выход из трудной жизненной ситуации, но и показывают пример добрых семейных отношений. В последнее время с большой радостью мы участвуем в семейных праздниках. Один из таких праздников прошел 14 марта в центре «Семья». К нам в

гости приехали воспитатели ЦРЦ вместе со своими воспитанниками - детьми нашего района. По приглашению социальных педагогов центра «Семья» пришли родители. Дети подготовили для родителей интересную праздничную программу: они читали стихи, пели песни, танцевали, играли. Многие родители смотрели на своих детей и плакали. Ведь они впервые увидели детей счастливыми и такими талантливыми.

А мы, работники службы семьи района, испытывали чувство удовлетворения и радости-

сопереживания детям, которые по-настоящему гордились своими успехами, хорошими оценками, тем уважением, с которым к ним относились педагоги и родители. После концерта дети, родители и педагоги за большим семейным столом пили чай и обменивались впечатлениями от концерта.

Позитивные изменения в поведении, воспитании детей нашего района оказывают положительное влияние на их родителей. Воспитывая детей, мы воспитываем их родителей. Очень медленно, шаг за шагом, идет плановая работа по улучшению положения в семьях, чьи дети продолжают оставаться в ЦРЦ. Родители переходят на другой стиль отношений, формируется понимание здорового образа жизни. Семейное благополучие начинается с желания родителей сохранить в своей семье детей, создать условия для их счастливого детства. Служба семьи района и наши родители выражают слова благодарности директору ЦРЦ «Звездочка» Ермолову Сергею Викторовичу и всему коллективу работников центра. Ведь общими усилиями нам удалось в 2013 году всех детей нашего района после прохождения реабилитации вернуть в родную или замещающую семью.

О. Воробьева,
руководитель комитета
СМид.

● ЭХО ПРАЗДНИКА



ГУЛЯЙ, МАСЛЕНИЦА!

*Всю неделю мы не прями -
Масленицу дожидали,
В гости звали,
На горе её встречали.*

В наше время, когда так сильно изменилась жизнь народа, мы очень мало знаем о наших предках. А ведь русский фольклор - огромный источник доброты, красоты, мудрости.

С незапамятных пор слывет масленица самым веселым разгульным предвесенним праздником.

28 февраля в детском саду «Березка» в п. Любичский прошел праздник «Масленицы веселой». Дети читали стихи о зиме и для Зимы (Пичужкина М.А.), благодарили ее за снег пушистый, за забавы веселые, за горки ледяные. Но Баба Яга (Федюкова Н.Н.) решила испортить праздник, спрятав Весну

красну. Ребята смело вступили в схватку с нечистой силой - отгадали все загадки, поиграли в игру «Попади снежком в корзину» и в конце концов подружались с Бабой Ягой, которая выпустила Весну.

А с Весной (Козлова О.М.) пришла и Масленица (Борисова Л.А.), угостила ребят вкусными блинами. А потом было катание в расписных санях, запряженных маленькой лошадкой пони. Дети были в восторге. В завершение праздника по традиции было сожжено чучело из соломы.

Хочется от лица сотрудников детского сада «Березка» поблагодарить Абрамова Дмитрия за предоставление лошадки и катание детей.

Н. Федюкова,
воспитатель д/ «Березка».



ПРАЗДНИК УДАЛСЯ!

Накануне самого прекрасного праздника весны - 8 марта, в Колокольцевской школе прошёл праздник, посвящённый всем женщинам села.

Яркая афиша оповестила нас, что в школе состоится программа. Как не сходить, не посмотреть! Ведь школьные праздники для нас, пенсионеров, стали родными. Утопающий в зелени зал, добрая атмосфера, приветливые улыбки участников праздника встречают нас всегда.

И мы с удовольствием спешим в школу на любой праздник. Не стал исключением и этот праздник. Прекрасная конкурсная программа, проведённая между женщинами разных возрастов, доставила нам много радости, море позитива и улыбок. Конкурс стихов, песен, блюд, сценок, костюмов - вот такие задания получили конкурсантки задолго до праздника и справились с ними на отлично. Чего только стоил конкурс костюмов! Деловой, вечерний и костюм из отходов продемонстрировали участницы. Фантазии и креатива им не занимать! Просто порадовали глаз!

Молодцы, девочки, женщины, бабушки! Затеиницей таких праздников является учительница этой школы Серова Лариса Александровна. Спасибо ей за прекрасные праздники, за отличное настроение, которое мы получили в школе! Душевными песнями порадовали нас участницы конкурса Писяева З.П., Бродилова Е.В., Сарсенова Е.Ю. Поздравляем всех участниц с прошедшим праздником. Желаем вам здоровья, хорошего настроения и успехов в ваших добрых делах.

**Н. Сергеева, Г. Вахтерова,
М. Бачерова, Т. Паршакова**
и многие другие пенсионеры села Колокольцовка.

● ПЕНСИОННЫЙ

С I КВАРТАЛА 2014 ГОДА ПЛАТЕЛЬЩИКИ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ БУДУТ ОТЧИТЫВАТЬСЯ В ПФР ПО ЕДИНОЙ ФОРМЕ ОТЧЁТНОСТИ

С 2014 года, начиная с отчетного периода I квартал 2014 года, для плательщиков вводится Единая форма отчетности в ПФР, объединившая в себе отчетность по начисленным и уплаченным страховым взносам на ОПС и на ОМС в целом по организации и сведения индивидуального персонифицированного учета по каждому застрахованному лицу.

Переход к единой форме отчетности осуществлен для снижения административной нагрузки на плательщиков страховых взносов. Единая форма отчетности введена в рамках реализации дорожной карты в целях обеспечения удобства формирования и представления отчетности страхователями, а также создания комфортных условий взаимодействия плательщиков страховых взносов с ПФР.

Предварительно проведенный ВЦИОМ социологический опрос показал, что 91,2% представителей страхователей выступают за введение единой формы отчетности в ПФР. Опрос был проведен в 70 субъектах России. В опросе приняли участие более трех тысяч представителей страхователей-юридических лиц.

Единая форма отчетности вводится для всех категорий страхователей - плательщиков страховых взносов на ОПС и ОМС, осуществляющих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам. I квартал 2014 года - это первый отчетный период, по которому страхователи будут отчитываться по новой форме отчетности.

При приеме отчетности территориальными органами ПФР Единая отчетность будет проверяться единым программным комплексом, по итогам проверки предполагается формирование единого протокола для плательщика страховых взносов, отражающего правильность заполнения отчетности.

При разработке единой формы отчетности РСВ-1 ПФР учте-

ны изменения в законодательстве о страховых взносах, в том числе в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2013 № 351-ФЗ в части уплаты страховых взносов с 2014 года единым платежным документом, в части дифференциации уплаты страховых взносов по дополнительным тарифам в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2013 № 421-ФЗ.

Таким образом, в единой форме отчетности за периоды с 2014 года:

- в индивидуальных сведениях, представляемых страхователем, не указывается сумма уплаченных страховых взносов;
- отражается уплата страховых взносов за периоды с 2014 года единым расчетным документом без выделения страховой и накопительной части (уплата на КБК страховой части);

- выделение страховой и накопительной части с учетом возрастной категории застрахованного лица, принадлежности к гражданству и выбора варианта пенсионного обеспечения будет производиться Пенсионным фондом России по сведениям данных персонифицированного учета;

- отражение задолженности по страховым взносам, доначисление и уплата страховых взносов за периоды 2010-2013 годов;

- новый подраздел 2.4 формы отражает особенности уплаты страховых взносов по дополнительным тарифам по результатам проведения специальной оценки условий труда.

Единая форма отчетности позволит плательщикам страховых взносов обеспечить представление сведений о начисленных и уплаченных страховых взносах в целом по организации и сведений персонифицированного учета по застрахованным лицам, исключая их несоответствие.

ПФР совместно с разработчиками программного обеспечения планируют в марте обе-

спечить плательщиков страховых взносов бесплатными программами - программами подготовки данных и проверочной программой в целях оказания содействия в подготовке единой отчетности в ПФР без увеличения трудозатрат со стороны страхователей. Все вспомогательные программы по мере их готовности будут размещаться на сайте ПФР в свободном доступе, а также в Кабинете плательщика - электронном сервисе ПФР для плательщиков страховых взносов.

Единая форма отчетности соответствует всем требованиям действующего законодательства о страховых взносах и разрабатывалась при непосредственном участии бухгалтерского сообщества. Все содержательные замечания и предложения специалистов были учтены при разработке единой формы отчетности. Единая форма отчетности размещена на сайте ПФР и в специализированных бухгалтерских системах.

Плательщики страховых взносов из числа самозанятого населения по-прежнему освобождаются от сдачи отчетности в ПФР за исключением глав крестьянско-фермерских хозяйств.

** Новая форма отчетности утверждена Постановлением Правления ПФР от 16.01.2014 № 2п «Об утверждении формы расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации, страховым взносам на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования плательщиками страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, и порядка ее заполнения», которое зарегистрировано в Министерстве юстиции Российской Федерации 18.02.2014 года и опубликовано в Российской газете №41 от 21.02.2014 года.*

В. Павлова,
начальник ГУ УПФР в м.р. Красноармейский Самарской области.

● БАСКЕТБОЛ

ТОЧНЫЙ ПАС

Спортивная жизнь в нашем районе благодаря всем участникам образовательного процесса протекает активно.

12 марта 2014 года состоялось первенство Красноармейского района по баскетболу (10-11 классы). Баскетбол - красивая игра. Точный пас, стремительная атака, борьба за мяч - вот лишь некоторые слагаемые этого зрелищного вида спорта.

8 команд юношей соревновались в Красноармейской СОШ и 8 команд девушек - в ГБОУ НШ с. Красноармейское. Всего в соревнованиях приняли участие 156 учащихся.

Отрадно, что руководители образовательных учреждений, учителя физической культуры проявляют большую заинтересованность в развитии детско-юношеского спорта в Красноармейском районе, во внедрении здорового спортивного образа жизни среди подростков и молодежи района.

Соревнования начались традиционно - с построения. Все команды-участницы по жребию были разделены на подгруппы

(2 подгруппы по 4 команды).

После нескольких часов соревнований к финалу подошли команды, чей уровень тактической и физической подготовки был примерно одинаковым. В результате определились команды, которые боролись за призовые места в финале.

Среди юношеских команд 1 место заняла ГБОУ СОШ с. Красноармейское (директор Хрестин В.Н., учитель Губарев А.В.), 2 место - ГБОУ СОШ пос. Кировский (директор Рыженкова О.В., учитель Елисеев Л.Г.), 3 место - ГБОУ СОШ с. Волчанка (директор Чепурнов А.В., учитель Абальмова Н.В.).

Победительницами среди девушек стала команда ГБОУ СОШ с. Красноармейское (директор Хрестин В.Н., учитель Балашов А.П.), 2 место завоевала команда ГБОУ СОШ пос. Кировский (директор Рыженкова О.В., учитель Елисеев Л.Г.), 3 место - Куйбышевский филиал ГБОУ СОШ с. Андросовка (директор Почукаев А.П., учитель Брагин В.Н.).

По окончании соревнований команды-победительницы были награждены дипломами соот-

ветствующих степеней.

Хочется поблагодарить директоров Красноармейских школ М.В. Григорьеву и В.Н. Хрестина за предоставление помещений для проведения соревнований, а также Балашова А.П., Губарева А.В., Тезикова С.Г., Тезикова Ю.Г., Брагина В.Н. за участие в судейской коллегии.

Соревнования закончились. Сколько положительных эмоций получили в этот весенний день организаторы, зрители и, конечно, спортсмены.

Поздравляем победителей и участников соревнований. Желаем дальнейших успехов и побед!

Играйте на здоровье!
Играйте увлеченно, весело, с полной отдачей и верой в успех. И тогда путешествие по баскетбольной стране принесет вам много радости и удовольствия. Только жизнерадостным, жизнеутверждающим людям покоряются вершины в спорте и в жизни.

И. Блинова,
Ленинский филиал ГБОУ СОШ с. Красноармейское.

● ПАМЯТЬ

*Сегодня все вы ВЕТЕРАНЫ,
Кто был в тылу, кто воевал,
Ваш тяжкий труд, что был
желанный,
Народ поднял на пьедестал.*

ГЕРОИ НАШЕГО СЕЛА

В преддверии праздника День Защитника Отечества в п. Гражданский социальные работники Красноармейского отделения № 3 проводили визит внимания к гражданам пожилого возраста, целью которого являлись поздравление с праздником и сбор информации о жизни односельчан для выпуска местной газеты Гражданский СОШ «Денеж». Было выпущено 40 экземпляров газеты. Вот о чем говорилось в ней:
«Много на земле красивых мест, но историю делают люди. Колхоз «Победа» был организован в 1931 году на территории посёлка Гражданский и назывался колхоз имени Сталина. В первые годы хозяйством руководил товарищ Сухобрус. Здесь имелось 50 голов коров, один трактор «Фордзон», одна молотилка, двести голов лошадей. В 1931 году хозяйство получило семь тракторов. Первые трактористы: И.И. Чирков, И.К. Жданов, А.В. Добин, М.А. Кириченко и другие. Хозяйство занималось птицеводством, свиноводством, имелись овцы,

коровы и лошади. Первые доярки колхоза: Мария Ивановна Седова, Мария Ивановна Илясова, Квасова Пелагея и другие. Их уже нет в живых, но остались у нас на селе свои герои. Хочется рассказать о них, чтобы будущее поколение знало героев нашего села.

Беспалова Нина Александровна родилась в поселке Монастырский Красноармейского района 17 октября 1939 года. Закончила 7 классов. Из-за финансовых проблем в семье учиться дальше не смогла. После окончания школы десять лет работала свинаркой. В 18 лет вышла замуж и переехала в посёлок Гражданский, до пенсии работала дояркой. Общий трудовой стаж больше 35 лет. Имеет много почётных грамот и дипломов, была передовиком в звене Беспаловых. Ветеран труда Самарской области.

Потёмкина Мария Матвеевна родилась в 1929 году в Саратовской области. В 1944 году окончила 7 классов школы. В



1945 году училась в ФЗО в городе Саратове. Работала токарем на станке, делала кольца для самолетов. В 50-м году закончила Новоузенский ветеринарный техникум. А в 1954 году переехала в Куйбышевскую область. В августе 1960 года работала веттехником в посёлке Гражданский. В 1968 году была назначена заведующей Гражданским ветеринарным участком. На пенсию ушла в 1984 году, но продолжила работать до 1987 года. Имеет почётные грамоты, награждена орденом «Ветеран труда».

Егоров Николай Григорьевич родился 3 марта 1936 года в Пензенской области в многодетной семье, где было шесть детей. Образование - три класса начальной школы. Послевоенные годы были голодными, и двенадцатилетнему Николаю пришлось работать подпаском, зарабатывая на кусок хлеба. В девятнадцать лет его призвали в армию. Служил три года. После армии женился и переехал с семьей в Куйбышевскую область. В нашем

посёлке работал на ферме скотником и конюхом. Награждён орденами «Ветеран труда», «Знак почёта», знаком «Ударник девятой пятилетки», знаком «Победитель соцсоревнования 1974-1975 год». С 1998 года на заслуженном отдыхе.

Вьюшкова Антонина Григорьевна родилась в 1929 году в посёлке Гражданский. Окончила четыре класса. С двенадцати лет начала работать в колхозе разнорабочей. Весной и осенью помогала хлеборобам выращивать хлеб. В девятнадцать лет Тоня пошла работать на ферму телятницей. Здесь она также проявила свое трудолюбие. За добросовестность, за отзывчивость, за хороший многолетний труд, награждена орденом «Ветеран труда». Имеет медали: «За доблестный труд», «50 лет победы ВОВ». В 1984 году ушла на заслуженный отдых. Вдова ветерана войны.

Неверова Анна Григорьевна родилась в 1925 году. Как все дети того времени, Анна Григо-

рьевна окончила начальную школу. Дальше учиться было некогда. Когда маленькой Ане было десять лет, не стало отца. В это время у них в семье появился четвёртый ребенок, и Ане вместо учёбы пришлось работать на прицепе. Ходила со своей подружкой посменно: неделю в день, неделю в ночь. Это была трудная работа. Когда началась война, Ане Григорьевне было всего шестнадцать лет. В начале войны она со своими подругами поехала строить аэродром на станции Звезда. После строительства аэродрома их забрали рыть окопы за Волгой. Больше трёх месяцев они рыли окопы. Это были трудные полуголодные дни, но девушки выдержали. В 1942 году Анна Григорьевна училась в Чапаевске в ФЗО-30. Окончив курсы, осталась работать в городе. По 12-14 часов стояла у станка, изготавливая гранаты для бойцов. Отпустили её с завода только в 1946 году, и было это связано с замужеством. Анна Григорьевна вернулась в посёлок Гражданский, проработала на ферме телятницей до пенсии. За свой добросовестный труд она имеет много почётных грамот, юбилейных медалей. Анна Григорьевна вдова ветерана войны, ветеран труда, сейчас находится на заслуженном отдыхе.

Конечно, рассказать обо всех в одной статье невозможно. Постепенно ученики Гражданской школы соберут сведения обо всех ветеранах труда, наших героях, и эти сведения останутся в школе для истории села. Хочется выразить огромную благодарность Неверовой В.П. – бывшему директору школы – и Конновой И.И. – и.о. директора Гражданской СОШ – за помощь в предоставлении информации.

М. Правдивая,
социальный работник Красноармейского отделения № 3 социального обслуживания на дому.



Поздравляет!



Дорогую маму, свекровь, бабушку
Сипатрову Тамару Витальевну поздравляем с юбилеем! Счастья, радости, достатка В праздник хочется желать! Пусть чудесным будет Яркий юбилей в 55! Слов душевных, самых тёплых, исполнения всех надежд И всегда красивых, добрых И минут, и дней, и лет!
Любящий сын, сноха и внуки.
Любимого сына **Досына Александра** поздравляем с 20-летним юбилеем! Мы хотим пожелать тебе счастья, Светлых дней без грозы и дождя. Обойдут стороной пусть ненастья И счастливой будет судьба! 20 лет – день рожденья прекрасный, Пусть запомнится он навсегда. Пожелаем мы море удачи В океане любви и добра!
Мама, папа, брат Вася.

Нашу дорогую маму **Калинину Антонину Викторовну** поздравляем с днем рождения! Желаем быть всегда счастливой. Добра, милой, терпеливой. Быть всегда немного новой,

Жизнерадостной, здоровой. Быть подольше молодой И не стариться душой!
Дочь Елена, сын Сергей, сноха Татьяна, внучки Ангелина и Софья.

Поздравляем **Квасову Клавдию Дмитриевну** с 80-летием! Пусть лицо озаряется светом, И не старится сердце вовек. Ты для нас - самый лучший на свете, Самый близкий, родной человек!

Дочь Людмила и её семья.

Дорогого, любимого мужа и папу **Шейна Владимира Геннадиевича** поздравляем с юбилеем! Всё в жизни было: Радости и беда. И сладкий мёд, И горькая полынь, Но смело разменяй Ещё один десяток, Пусть будет полон он Здоровья и любви. Ты только жизни Не считай остаток, На радость нам Подольше проживи.
Жена, сыновья.

Поздравляем с юбилеем папу и дедушку **Шейна Владимира Геннадиевича!** Папа, родной наш, любимый, Дедушка славный, незаменимый, С 60-летием поздравляем И всяческих благ желаем: Чтоб ты никогда не болел, Чтоб ты никогда не старел, Чтоб был ты всегда молодым, Мудрым, добрым и нежны таким.
Сын, сноха, внучка.

Любимую маму **Долматову Тамару Владимировну** поздравляем с 75-летием! Милая, простая и земная, Всех твоих достоинств нам не счесть. Лучшего желанья мы не знаем: Будь всегда такой, какая есть. Мамочка, любимая, родная, Сокровище бесценное моё, Нет ничего на свете мне дороже, Чем сердце материнское твоё!
Твоя дочь.
Желаем радости беспечной, Причин чтоб не было грустить, И в полном здравии, конечно, До свадьбы правнуков дожить.
Зять, внуки.

Поздравляем сноху **Рожкову Лидию Николаевну** с юбилеем! Пятьдесят пять - прекрасный возраст Для женщины, которая верна Себе, семье, работе, близким, Ведь жизнь ещё не выпита до дна! И впереди еще свершений много, И радости, и счастья, и забот. Здоровья и благословения от Бога, Желаем Вам и дел невпроворот! Чтобы не было времени плакать, И грустить, и болеть - никогда! Лишь любовью и радостью светлой Дни наполнены были всегда!
Семьи Камеристовых, Рожковых.

Рожкову Лидию Николаевну поздравляем с юбилеем! И желаем в основном, Чтоб здоровье твоё было Крепким нынче и потом, Чтоб успешно шла работа, И сбывались все мечты, Чтоб житейские заботы Не стирали красоты!

Всё, что светлое есть И большое в судьбе, Мы от чистого сердца Желаем тебе! Пусть годы летят, это всё ерунда. Ты только душой не старей никогда.
Семья Балашовых.

Поздравляю с юбилеем **Рожкову Лидию!** Пусть сбудется твой мечты, И жизнь, как ручеек, пусть льётся. Пусть падают к ногам цветы, И пусть в окошко солнышко смеётся.
Нина.

Уважаемую **Рожкову Лидию Николаевну** поздравляем с юбилеем! Ты живёшь, потому что ты мама, Ты дышишь, потому что жена, И для счастья много не надо – Чтоб рядом была вся семья, Здоровыми были родные – Все, кто дорог и сердцу мил, И чтоб знали все отныне: У тебя на всех хватит сил!
Почукаевы Сергей и Лена.

Поздравляю с юбилеем **Рожкову Лидию Николаевну!** Ты женщина, и ты прекрасна! Ты выглядишь всегда потрясно. Ты, как элитное вино – С годами лучше всех оно. Уже полвека и 5 лет, Как появилась ты на свет Вот в это самое число, Нам несказанно повезло. Ведь Бог тебя нам подарил, Вокруг тебя объединил. От меня тебе поклон, Под бокалов нежный звон. Тёплые слова дарю, И за всё благодарю.
Р. Почукаева.

Дорогую **Рожкову Лидию Николаевну** поздравляем с юбилеем! Пускай душа не знает холода, Как ясный день, как сад в цвету.

Пусть будет сердце вечно молодо, Добром встречая доброту! Мы от души тебе желаем Здоровья, счастья, долгих лет, И пусть судьба дарит лишь радость, Храня твой дом от всяких бед!
Семья Губаревых, Логиновых.

Дорогую и любимую дочку, жену, маму и бабушку **Рожкову Лидию Николаевну** поздравляем с юбилеем! Свет небес в лепестках белой лилии Отражается солнечным днём. Наша мама, ты самая сильная! Твоя нежность и мудрость во всём! Согревая заботой и лаской, Ты на помощь спешишь в трудный час. Вытирая слезу свою часто С самых близких, внимательных глаз. Своим сердцем ты нас обнимаешь, В нём безмерно родного тепла. Ты одна, только ты, Мама, знаешь Как летит нашей жизни стрела. Пусть цветет твоя жизнь светлым садом И летят белой птицей года. Ты всегда с нами вместе, ты рядом, Ты и солнце! И свет! И звезда!
Мама, муж, дети и внук.

Поздравляем **Рожкову Лидию Николаевну!** У тебя сегодня юбилей, Такая замечательная дата. Подняв бокалы красного вина, Мы пожелаем много радости и блага! Сегодня, в этот юбилей, Желаем самых светлых дней! Так будь же счастлива всегда И лаской лишь окружена! Чтоб было много-много света, Улыбок, радости и смеха!
Коллектив группы расчётов за газ.